BlMestiMate3 (C) Datacomp 1994-2018

Przedmiar robét: Odtworzenie infrastruktury turystycznej GPN

Rodzaj robét: Sciezka edukacyjna
Lokalizacja: Sciezka edukacyjna "Dolina potoku Jaszcze"

(lic. 000586CE)

Nr Podstawa | Opis roboét Jm| llogé
Kosztorys Odtworzenie infrastruktury turystycznej GPN
1 Element Sciezka edukacyjna "Dolina potoku Jaszcze”
1.1 |Kalkulacja Kotki drewniane (przy stopniach/ progach)
wiasna szt 64
K.1  |Czgéciowa wymiana i uzupeinienie istniejgcych stopni drewnianych w drabinie zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi.
Wypetnienie przestrzeni nad stopniem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne -
reczne $rednio 0, 1m3/stopient
K.2 |64szt x 0,5m x O8cm= 0,16m3
1.2  |Kalkulacja Dylina nr 1- roboty rozbidrkowe
wiasna m2 27
K.3 |Rozbidrka konstrukcji drewnianych- istniejgcej dyliny. Wywiezienie i utylizacja odpadéw budowlanych.
K4 |18mb x 1,5m=27m2
1.3 |Kalkulacja Dylina nr 1- odtworzenie przejscia
wiasna ~ mb 40
K5 |Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne (2x 20mb x 0,3mx 0.15m = 1 ,8m3. Materiat: drewno
iglaste, korowane, nie sezonowane. Preferowany gatunek: modrzew
K.6 |Dostawa i montaz belek prowadzgcych 2szt. x 20mb x O20cm = 1,26m3 stabilizowanych w gruncie kotkami 14szt. x 0,75m x
012cm =0,12m3.
1.4 |Kalkulacja Dylina nr 1- odtworzenie przejscia c.d
wiasna m2 36
K.7 |Wstepne wypetnienie przestrzeni miedzy belkami prowadzacymi materiatem rodzimym oraz stabilizacja nawierzchni przejécia
brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym- osadzenie i stabilizacfa ruchomych
elementdw, uzupeinienie ubytkéw, roboty porzgdkowe.
K.8 |20mb x 1,8m = 36m2
1.5 |Kalkulacja Saczek drewniany - 3-zerdziowy
wiasna kpl 2
K.9 |Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podiozZa do osadzenia zerdzi w koronie drogi, odtworzenienie sgczka
3-zerdziowego - zgodnego z Ustaleniami technologicznymi, wykonanie 5mb rowu odprowadzajacego wode ze sgczka, roboly
porzgdkowe, wywéz odpaddéw budowlanych.
K.10 |2kpl x (3x3m+(4x0,5m))x O12cm = 0,25m3
1.6 |Kalkulacja Odtworzenie kamiennej obudowy wlotu przepustu (1szt./4,5m2)- zgodnej z Ustaleniami technologicznymi
wiasna m2 4,50
K.11 |Roboty porzadkowe,wywdz adpadéw budowlanych. Materiaf: piaskowiec magurski frakcja<300mm ukiadany na zaprawie i
spoionowany.
K12 |4,5m2 x ~0,3m = 1,5m3
1.7 |Kalkulacja Udroznienie rowu odwadniajacego
wiasna mb 15
K.13 |Roboty ziemne, reczne. Udroznienie rowdw odprowadzajgcych wode z naniesionych osadéw, Ufozenie urobku na odkiad.
K.14 |(15mb x 0,15m3)=2,25m3
1.8 |Kalkulacja Mostek nr 1- roboty rozbiérkowe
wiasna m2 3
K.15 |Rozbidrka konstrukeji drewnianych- istniejacego mostka. Wywiezienie i utylizacja odpaddéw budowlanych.
K.16 |2mb x 1,5m= 3m2
1.9 |Kalkulacja Mostek nr 1- odtworzenie przejscia
wlasna mb 7
K.17 |Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne (2x 3,5mb x 0,3m x 0,15m = 0,32m3. Material
drewno iglaste, korowane, nie sezonowane. Preferowany gatunek: modrzew
K.18 |Dostawa i montaz belek prowadzgcych 2szt. x 3,5mb x 020cm = 0,22m3 stabilizowanych w gruncie kotkami 4szt. x 0,75m x
012cm = 0,03m3.
1.10 |Kalkulacja Mostek nr 1- odtworzenie przejscia c.d
wiasna m2 6,3
K.19 |Wstepne wypelnienie przestrzeni miedzy belkami prowadzgcymi materiatem rodzimym oraz stabilizacja nawierzchni przejscia
brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje utozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym- osadzenie i stabilizacfa ruchomych
elementéw, uzupefnienie ubytkéw, roboly porzgdkowe
K.20 |3,5mb x 1,8m = 6,3m2
1.11 |Kalkulacja Wykonanie (doggszczenie istniejacych) stopni drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi.
wiasna szt 1
K.21 |Wypetnienie przestrzeni nad progiem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne -
reczne srednio 0,15m3/prég
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K.22

1szt. x(4m+(3x0,5m))x O16cm = 0,11m3

1.12

Kalkulacja Saczek drewniany - 3-zerdziowy
wiasna

kpl

K.23

Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podfoza do osadzenia zerdzi w koronie drogi, odtworzenienie sgczka
3-Zerdziowego - zgodnego z Ustaleniami technologicznymi, wykonanie 5mb rowu odprowadzajgcego wode ze sgczka, roboty
porzgdkowe, wywoéz odpadow budowlanych.

K.24

Tkpl x (3x5m+(4x0,5m))x 012cm = 0,19m3

1.13

Kalkulacja Odtworzenie kamiennej obudowy wlotu przepustu (1szt./2,8m2)- zgodnej z Ustaleniami technologicznymi
wiasna

m2

2,80

K.25

Roboty porzadkowe, wywdz odpadéw budowlanych. Materiat: piaskowiec magurski frakcja<300mm ukfadany na zaprawie
spoionowany

K.26

2,8m2x ~0,3m = 0,84m3

1.14

Kalkulacja Udroznienie rowu odwadniajgcego
wiasna

m3

4,50

K27

Roboty ziemne, reczne. Udroznienie rowdw odprowadzajgcych wode z naniesionych osadéw, Ufozenie urobkuy na odkfad,

K.28

(30mb x 0,15m3)=4,5m3

1.15

Kalkulacja Dylina nr 2- roboty rozbiérkowe
wiasna

m2

45

K.29

Rozbidrka konstrukcji drewnianych- istniejacej dyliny. Wywiezienie i utylizacja odpaddéw budowlanych.

K.30

30mb x 1,5m= 45m2

1.16

Kalkulacja Dylina nr 2- odtworzenie przejécia
wiasna

mb

60

K.31

Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne (2x 30mb x 0,3m x 0,15m = 3m3. Material- drewno
iglaste, korowane, nie sezonowane. Preferowany gatunek: modrzew

K.32

Dostawa i montaz belek prowadzgcych 2szt. x 30mb x 020cm = 1.89m3 stabilizowanych w gruncie kotkami 21szt. x 0,75m x
O12cm =0,18m3.

117

Kalkulacja Dylina nr 2- odtworzenie przejscia c.d
wiasna

m2

54

K.33

Wstepne wypetnienie przestrzeni miedzy belkami prowadzgcymi materiatem rodzimym oraz stabilizacja nawierzchni przejscia
brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ulozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym- osadzenie i stabilizacja ruchomych
elementéw, uzupetnienie ubytkdw, roboty porzgdkowe,

K.34

30mb x 1,8m = 54m2

1.18

Kalkulacja Saczek drewniany - 3-zerdziowy
wiasna

kpl

K.35

adanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podfoza do osadzenia zerdzi w koronie drogi, odtworzenienie sgczka
3-zerdziowego - zgodnego z Ustaleniami technologicznymi, wykonanie 5mb rowu odprowadzajgcego wode ze saczka, roboty
porzadkowe, wywoz odpadéw budowlanych.

K.36

1kpl x (3x4m+(4x0,5m))x O12cm = 0,16m3

1.19

Kalkulacja Dylina nr 3- roboty rozbidrkowe
wiasha

m2

4,50

K.37

Rozbidrka konstrukcji drewnianych- istniejgcej dyliny. Wywiezienie i utylizacja odpadéw budowlanych.

K.38

3mb x 1,5m=4,5m2

1.20

Kalkulacja Dylina nr 3- odtworzenie przejcia
wiasna

mb

K.39

Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne (2x 3mb x 0,3m x 0,15m = 0,27m3. Materiat drewno
iglaste, korowane, nie sezonowane. Preferowany gatunek: modrzew

K.40

Dostawa i montaz belek prowadzacych 2szt. x 3mb x 020cm = 0,19m3 stabilizowanych w gruncie kotkami 4szt. x 0,75m x
O12¢m = 0,03m3.

1.21

Kalkulacja Dylina nr 3- odtworzenie przej$cia c.d
wiasna

m2

54

K.41

Wstepne wypeinienie przestrzeni miedzy belkami prowadzgcymi materialem rodzimym oraz stabilizacja nawierzchni przejécia
brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym- osadzenie i stabilizacja ruchomych
elementéw, uzupetnienie ubythkdw, roboty porzgdkowe.

K.42

3mb x 1,8m = 54m?2

1.22

Kalkulacja Mostek nr 2- roboty rozbiérkowe
wiasna

m2

12

K.43

Rozbiérka konstrukcji drewnianych- istniejgcego mostka. Wywiezienie i utylizacja odpadow budowlanych.

K.44

8mb x 1,5m=12m2

1.23

Kalkulacja Mostek nr 2- odtworzenie przejscia; progi drewniane 1,5m
wlasna

szt

10

K.45

Formowanie przejscia przez ciek - wykonanie stopni drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypeinienie
przestrzeni nad stopniem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne
$rednio 0, 15m3/stopier

K.46

10szt. x (1,5m+(2x0,5m))x O12cm = 0,28m3

1.24

Kalkulacja Mostek nr 2- odtworzenie przejscia ¢.d: bruk kamienny
wiasna

m2

15

K.47

Stabilizacja nawierzchni stopni brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym-
osadzenie i stabilizacja ruchomych elementéw, uzupetnienie ubytkéw, roboty porzadkowe.

1.25

Kalkulacja Mostek nr 3- roboty rozbiérkowe
wiasna

m2

K.48

Rozbidrka konstrukcji drewnianych- istniejacego mostka. Wywiezienie i utylizacja odpadéw budowlanych.
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K.49 |6mb x 1,5m=9m2
1.26 |Kalkulacja Mostek nr 3- odtworzenie przej$cia: progi drewniane 1,5m

wiasna szt 10
K.50 |Formowanie przejscia przez ciek - wykonanie stopni drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypetnienie

przestrzeni nad stopniem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne

$rednio 0, 15m3/stopieri
K.61 [10szt. x (1,5m+(2x0,5m))x O12cm = 0,28m3
1.27 |Kalkulacja Mostek nr 3- odiworzenie przejscia c.d: bruk kamienny

wiasna m2 15
K.52 |Stabilizacja nawierzchni stopni brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym-

osadzenie i stabilizacja ruchomych elementéw, uzupetnienie ubytkéw, roboty porzadkowe.
1.28 |Kalkulacja |Belki progowe- przeciwerozyjne

wiasna { mb 15
K.53 |Dostawa i montaz belek progowych przeciweroz, yjnych w korycie cieku, stabilizacja w gruncie stupami drewnianymi. Pozycja

obejmuje transport materiafu >1km oraz roboty ziemne - reczne (3x 5mb x 0,3m x 0,3m = 1,35m3. Materiat: drewno iglaste,

korowane, nie sezonowane.
K.54 |3szt. x 5m x O30cm = 1,06m3 + (6x1m)x O16cm = 0,12m3
1.29 |Kalkulacja Mostek nr 4- roboty rozbiérkowe

wiasna m2 10,50
K.55 |Rozbidrka konstrukcji drewnianych- istniejacego mostka. Wywiezienie i utylizacja odpadéw budowlanych.,
K.56 |7mb x 1,5m=10,5m2
1.30 |Kalkulacja Mostek nr 4- odtworzenie przejscia: progi drewniane 1,5m

wiasna szt 10
K.57 |Formowanie przejscia przez ciek - wykonanie stopni drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypetnienie

przestrzeni nad stopniem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne

Srednio 0,15m3/stopieri
K.58 |10szt. x (1,5m+(2x0,5m))x O12cm = 0,28m3
1.31 |Kalkulacja Mostek nr 4- odtworzenie przejécia c.d: bruk kamienny

wiasha m2 15
K.59 |Stabilizacja nawierzchni stopni brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym-

osadzenie i stabilizacja ruchomych elementdw, uzupeinienie ubytkdéw, roboty porzadkowe.
1.32 |Kalkulacja Belki progowe- przeciwerozyjne

wiasna mb 21
K.60 |Dostawa i montaz belek progowych przeciwerozyjnych w korycie cieku, stabilizacja w gruncie stupami drewnianymi, Pozycja

obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne (3x 7mb x 0,3m x 0,3m = 1,89m3. Materiat: drewno iglaste,

korowane, nie sezonowane.
K.61 |3szt. x 7m x 030cm = 1,48m3 + (6x1m)x O16cm = 0,12m3
1.33 |Kalkulacja Mostek nr 5- roboty rozbidrkowe

wiasna m2 3
K.62 |Rozbiérka konstrukcji drewnianych- istniejacego mostka, Wywiezienie i utylizagja odpaddw budowlanych.
K.63 |2mb x 1,5m= 3m2
1.34 |Kalkulacja Mostek nr 5- odtworzenie przejcia: progi drewniane 3m

wiasna szt 2
K.64 |Formowanie przejscia przez ciek - wykonanie stopni dre wnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypetnienie T

przestrzeni nad stopniem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne

$rednio 0, 15m3/stopieri
K.65 |2szt. x (3m+(2x0,5m))x O16cm = 0,16m3
1.35 |Kalkulacja Mostek nr 5- odtworzenie przejécia c.d: belki prowadzace

wiasna mb 4
K.66 |Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne (2x 2mb x 0,3m x 0,15m = 0,18m3. Materiaf: drewno

iglaste, korowane, nie sezonowane. Preferowany gatunek: modrzew
K.67 |Dostawa i montaz belek prowadzacych 2szt. x 2mb x 020cm = 0,13m3 stabilizowanych w gruncie kotkami 4szt. x 0,75m x

012cm = 0,03m3
1.36 |Kalkulacja Mostek nr 5- odtworzenie przejscia c.d: bruk kamienny

wiasha ) m2 3
K.68 |Stabilizacja nawierzchni stopni brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufoZenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym-

osadzenie i stabilizacja ruchomych elementéw, uzupefnienie ubytkéw, roboty porzgdiowe.
1.37 |Kalkulacja Mostek nr 6- roboty rozbiorkowe

wiasna m2 12
K.69 |Rozbiérka konstrukgji drewnianych- istniejacego mostka. Wywiezienie i utylizacja odpadéw budowlanych.
K.70 |8mb x 1,5m=12m2
1.38 |Kalkulacja Mostek nr 6- odtworzenie przejscia

wiasna mb 16
K.71 |Pozycja obejmuje transport materiafu >1km oraz roboty ziemne - reczne (2x 8mb x 0,3m x 0,15m = 0,72m3. Material: drewno

iglaste, korowane, nie sezonowane. Preferowany gatunek: modrzew
K.72 |Dostawa i montaz belek prowadzgcych 2szt. x 8mb x 020cm = 0,50m3 stabilizowan ych w gruncie kotkami 8szt x 0,75m x

012cm =0,07m3
1.39 |Kalkulacja Mostek nr 6- odtworzenie przejécia c.d

wiasna m2 14,4
K.73 |Stabilizacja nawierzchni przejécia brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym-

osadzenie i stabilizacja ruchomych elementéw, uzupetnienie ubytkéw, roboty porzadkowe.
1.40 |Kalkulacja Saczek drewniany - 3-zerdziowy

wiasna kpl 1
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K.74

Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podioza do osadzenia zerdzi w koronie drogi, odtworzenienie saczka

3-Zerdziowego - zgodnego z Ustaleniami technologicznymi, wykonanie 5mb rowu odprowadzajgcego wode ze sgczka, roboty
porzgdkowe, wywdz odpaddw budowlanych.

K.75

1kpl x (3x3m+(4x0,5m))x O12cm = 0,12m3

1.41

Kalkulacja Mostek nr 7- roboty rozbidrkowe
wiasna

m2

13,50

K.76

Rozbidrka konstrukcji drewnianych- istniejacego mostka. Wywiezienie i utylizacja odpadéw budowlanych.

K77

9,5mb x 1,6m=13,6m2 i

1.42

Kalkulacja Mostek nr 7- odtworzenie przejscia
wiasna

mb

19

K.78

Pozycja obejmuje transport materiafu >1km oraz roboty ziemne - reczne (2x 9.5mb x 0,.3m x 0,15m = 0,86m3. Material:
drewno iglaste, korowane, nie sezonowane. Preferowany gatunek: modrzew

K.79

Dostawa i montaz belek prowadzacych 2szt. x 9,5mb x O20cm = 0,60m3 stabilizowanych w gruncie kotkami 8szt. x 0,75m x
012cm = 0,07m3

1.43

Kalkulacja Mostek nr 7- odtworzenie przejscia c.d
wiasna

m2

171

K.80

Stabilizacja nawierzchni przejécia brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym-
osadzenie i stabilizacja ruchomych elementéw, uzupetnienie ubytkdw, roboty porzadkowe.

K.81

9,5mb x 1,8m=17,1m2

1.44

Kalkulacja Belki progowe- przeciwerozyjne
wiasna

mb

27

K.82

Dostawa i montaz belek progowych przeciwerozyjnych w korycie cieku, stabilizacja w gruncie stupami drewnianymi. Pozycja
obejmuje transport materiafu >1km oraz roboty ziemne - reczne (3x 9mb x 0,3m x 0,3m = 2,43m3. Materiaf: drewno iglaste,
korowane, nie sezonowane.

K.83

3szt. x 9m x O30cm = 1,91m3 + (12x1m)x O16em = 0,24m3

1.45

Kalkulacja Stopnie drewniane 1,5m
wiasna

szt

K.84

Formowanie przejscia przez ciek - wykonanie stopni drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypeinienie
przestrzeni nad stopniem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne
$rednio 0,15m3/stopien

K.85

8szt x (1,5m+(2x0,5m))x O12cm = 0,23m3

1.46

Kalkulacja Progi drewniane 5m
wiasna

szt

K.86

Wymiana istniejacych- zuzytych progéw drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypetnienie przestrzeni nad
progiem materiatern rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne $rednio 0,15m3/prég

K.87

1szt x(5m+(3x0,5m))x O16cm = 0,13m3

1.47

Kalkulacja Progi drewniane 3m
wiasna

szt

K.88

Wymiana istniejgcych- zuzytych progdéw drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypeinienie przestrzeni nad
progiem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne $rednio 0,15m3/prég

K.89

2szt, x(3m+(3x0,5m))x O16cm = 0,18m3

1.48

Kalkulacja Progi drewniane 4m
wiasna

szt

K.90

Wymiana istnigjgcych- zuzytych progéw drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypelnienie przestrzeni nad
progiem materiatern rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne $rednio 0,1 5m3/prég

K.91

1szt. x(4m+(3x0,5m))x O16em =0,11m3

1.49

Kalkulacja Kotki drewniane (przy stopniach/progach)
wiasna

szt

48

K.92

Czesciowa wymiana i uzupetnienie istniejacych stopni drewnianych w drabinie zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi.
Wypetnienie przestrzeni nad stopniem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiafu >1km oraz roboty ziemne -
reczne Srednio 0,1m3/stopieri

K.93

48szt. x 0,5m x O8cm=0,12m3

1.50

Kalkulacja Stopnie drewniane 1,5m
wiasna

szt

K.94

Formowanie przejscia przez ciek - wykonanie stopni drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypeinienie
przestrzeni nad stopniem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne
Srednio 0,15m3/stopieri

K.95

2szt. x (1,5m+(2x0,5m))x O12cm = 0,06m3

1.51

Kalkulacja Kotki drewniane (przy stopniach/progach)
wiasna

szt

30

K.96

Czegsciowa wymiana i uzupetnienie istniejacych stopni drewnianych w drabinie zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi.
Wypetnienie przestrzeni nad stopniem materialem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne -
reczne $rednio 0,1m3/stopiert

K.97

30szt. x 0,5m x O8cm= 0,08m3

1.52

Kalkulacja Mostek nr 8- roboty rozbiérkowe
wiasna

m2

K.98

Rozbidrka konstrukcji drewnianych- istniejacego mostka. Wywiezienie i utylizacja odpaddéw budowlanych.

K.99

2mb x 1,5m=3m2

1.53

Kalkulacja Mostek nr 8- odtworzenie przejscia
wiasha

mb

K.10

Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne (2x 3mb x 0,3m x 0,15m = 0,3m3. Materiaf: drewno

iglaste, korowane, nie sezonowane. Preferowany gatunek: modrzew
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Nr

Podstawa Opis robdt

Jm |  llosé

K10

Dostawa i montaz belek prowadzacych 2szt. x 3mb x O20cm = 0,19m3 stabilizowanych w gruncie kofkami 4szt. x 0,75m x
012cm = 0,03m3.

1.54

Kalkulacja
wiasna

Mostek nr 8- odtworzenie przejscia c.d

m2 5,40

K.10

Wstepne wypefnienie przestrzeni miedzy belkami prowadzgcymi materiatem rodzimym oraz stabilizacja nawierzchni przejicia
brukiem kamiennym. Zadanie obejmuje ufozenie bruku kamiennego na gruncie rodzimym- osadzenie i stabilizacja ruchomych
elementdw, uzupetnienie ubytkéw, roboty porzgdkowe.

K.10

3mb x 1,8m = 54m?2

1.55

Kalkulacja

|Sgczek drewniany - 3-zerdziowy
wiasna ‘

kpl 1

K.10

|
Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podfoza do osadzenia zerdzi w koronie drogi, odtworzenienie sgczka
3-Zerdziowego - zgodnego z Ustaleniami technologicznymi, wykonanie 5mb rowu odprowadzajacego wode ze sgczka, roboty
porzgdkowe, wywdz odpadow budowlanych.

K.10

Tkpl x (3x3m+(4x0,5m))x O12cm = 0,12m3

1.56

Kalkulacja
wiasna

Wykonanie drewnianych fawek zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi.

szt 1

K10

Pozycja obejmuje zatadunek reczny fawki i dowdz do miejsca przeznaczenia lekkim ciggnikem rolniczym 4x4 z przyczepa (do
10km, przewyzszenie do 500m), osadzenie fawki na gruncie z wbudowanym punktowo piaskowcem magurskim, plytowym
(0,5m2/1szt.) Wymagania techniczne: Materiaf drewno iglaste- modrzew- impregnowane 2-krotnie preparatem typu
drewnochron- kolor: palisander $redni.

K.10

Siedzisko: potowizna 2szt. x 2,5m x 025cm = 0,12m3, podstawa pod fawke 2szt. X 0,75m x 036¢m = 0,16m3. tgcznie:
0,28m3/1szt.

1.57

Kalkulacja
wiasna

Udroznienie rowu odwadniajgcego

mb 108

K.10

Roboty ziemne, reczne. Udroznienie rowéw odprowadzajgcych wade z naniesionych osadéw, UtoZenie urobku na odkiad.

K.10

(15m +3 +20 +25 +25 +20)=108mb x 0,15m3=16,2m3

1.58

Kalkulacja
wiasna

Saczek drewniany - 3-zerdziowy

kpl 1

K.11

Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podioza do osadzenia zerdzi w koronie drogi, odtworzenienie sgczka
3-Zerdziowego - zgodnego z Ustaleniami technologicznymi, wykonanie 5mb rowu odprowadzajacego wode ze sgczka, roboty
porzadkowe, wywéz odpadéw budowlanych.

K.111

Tkpl x (3x4m+(4x0,5m))x O12¢m = 0,16m3

1.59

Kalkulacja Saczek drewniany - 3-zerdziowy
wiasna

kpl 2

K.11

Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podioza do osadzenia 2erdzi w koronie drogi, odtworzenienie sgczka
3-Zerdziowego - zgodnego z Ustaleniami technologicznymi, wykonanie 5mb rowu odprowadzajacego wodg ze sgczka, roboty
porzgdkowe, wywdz odpaddw budowlanych.

K.11

2kpl x (3x5m+(4x0,5m))x O12cm = 0,38m3

1.60

Kalkulacja
wiasna

Progi drewniane 4m

szt 4

K.11
4

Wymiana istniejacych- zuzytych progéw drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypetnienie przestrzeni nad
progiem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne $rednio 0,15m3/prég

K.11

4szt. x(4m+(3x0,5m))x O16cm = 0,44m3

1.61

Kalkulacja
wiasna

Progi drewniane 3m

szt 1

K.11

Wymiana istniejacych- zuzytych progdw drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypeinienie przestrzeni nad
progiem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >1km oraz roboty ziemne - reczne $rednio 0,1 5m3/prog

K11

1szt. x(3m+(3x0,5m))x O16¢cm = 0,09m3
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